



咔嚓咔嚓 Get 新年仪式感,全家福拍摄火爆

本报记者 朱旭敏 徐楠

春节假期,许多家庭聚在一起,拍摄一张全家福,将团圆的幸福时刻定格下来。这已成为众多市民记录幸福团圆时光的传统方式。

在摄影师的指导下,市民李治刚一家拍摄了一张新春全家福。李治刚表示:“我家每年都会拍摄一张全家福。在这个特殊的日子里,无论身处何方的家人,都会尽力回到家中,围坐在一起,共同记录下这难得的团圆时刻。拍摄全家福,远不止于留下一张照片那么简单,它更像是一种仪式,一种情感的寄托。”

市民刘红梅一边翻看照片一边感慨地说:“这张全家福照片中只有我和我爱人、儿子,而这一张里面多了我的儿媳妇。你再看这一张,是我孙子来到我们这个家庭过的第一个春节。家里的人越来越多,幸福感也越来越强。”她认为,这些全家福照片时刻提醒着他们,无论生活多么忙碌,都不要忘记珍惜与家人相处的时光。因为这些看似平凡却又无比珍贵的瞬间,构成了他们生命中最美好的部分。

据了解,对于许多家庭而言,拍摄全家福已经成为了一种传统。每年春

节,无论多忙,全家人都会抽出时间,一起拍摄一张新的全家福。这些照片被精心装裱,挂在客厅最显眼的位置,成为家中最宝贵的财富。每当有客人来访,主人总会自豪地介绍这些照片背后的故事,分享着家庭的欢乐与荣耀。

记者在中心城区各摄影机构了解到,春节前各大摄影机构呈现出一派繁忙而喜庆的景象。前来拍摄写真、全家福的客户络绎不绝,摄影机构迎来了一年中最火爆的生意旺季。许多家庭选择在这个特殊的时刻,用镜头记录下孩子们的成长瞬间和全家团聚的幸福时

光。随着社交媒体的普及,越来越多的人选择将拍摄的照片分享到朋友圈、微博等平台上,与亲朋好友一起分享这份喜悦和幸福。这也进一步推动了摄影机构的生意。为了满足不同客户的需要和喜好,许多摄影机构纷纷推出各种优惠活动和特色拍摄方案。

摄影师张文鑫表示:“春节前我接到了很多上门拍摄全家福和写真的订单,不仅限于集宁区,还有周边旗县的顾客进行了预订。希望每一个家庭都能在春节这个特别的时刻,拍摄出属于自己的全家福,让这份温情与美好永远定格。”

‘暖新闻’

春节前夕,多方联动关爱学子



● 爱心人士、志愿者和孩子们合影留念

张卓 摄

为了让孩子们充分感受到春节的喜庆氛围,爱心人士和志愿者还特意准备了春联、坚果和糖果礼包。红红的春联上写满了新年的美好祝福,孩子们接过春联,脸上洋溢着幸福的笑容,表示要将这份祝福带回家与家人共享。坚果和糖果礼包也让孩子们兴奋不已,他们纷纷向爱心人士表达诚挚的感谢。

察右中旗宏盘乡中心校的负责人对爱心人士的到来表示衷心的感谢:“他们送来的不仅仅是物质上的帮助,更重要的是给孩子们带来了精神上的鼓舞和激励,让孩子们感受到了社会的温暖与关怀。”

为了确保每一份爱心都能精准送达,爱心人士被分成了三个小分队,踏上了此次的温暖之旅。在六苏木镇中心校汉营教学点,孩子们收到了文具、课外书籍、围巾和帽子等新年礼物,这些物资不仅实用,更蕴含着对孩子们未来的美好祝愿。同时,爱心人士还鼓励孩子们保持乐观向上的态度,积极面对生活中的困难与挑战。

在丰镇市浑元夭小学,发放的书籍让孩子们欢呼雀跃,他们迫不及待地翻阅起来,沉浸在知识的海洋中。爱心人士郑忆春表示:“这些书籍涵盖了科普、文学、历史等多个领域,可以拓宽孩子们的视野,激发他们的学习兴趣。新的一年,我们希望孩子们能带着这份温暖勇敢前行,自信开朗地走向更加广阔的天地。”

虽然此次活动已经圆满结束,但爱的传递永无止境。张卓呼吁更多的爱心人士加入到这个行列中来,一起关注孩子们的成长,为他们的未来贡献一份力量。

普及全民防灾减灾知识 提高社会抵御灾害能力

普及全民防灾减灾知识 提高社会抵御灾害能力

社区安全隐患排查:把牢“安全关”让居民过好“平安年”

本报讯(记者 鲍娜 徐楠)1月13日,集宁区桥西街道北财政街社区对辖区内的小餐馆、小超市、小旅馆等“九小场所”进行了安全隐患排查行动,进一步消除各类消防隐患,确保社区的安全稳定。

在检查过程中,工作人员逐一检查了这些场所的逃生通道是否畅通无阻,疏散指示标志是否清晰可见并设置在显眼位置。同时,他们还仔细检查了各类消防器材的配备情况和运行状态,确保灭火器在有效期内,消防栓能够正常使用。

对于检查中发现的安全隐患,工作人员当场下达了整改通知书,明确了整改要求和期限,并督促商户尽快落实整改措施。此外,工作人员还向商户们普及了消防安全知识,强调了安全隐患可能带来的严重后果,并提醒他们提高消防安全意识,严格落实隐患整改责任。

商户们纷纷表示,将积极配合社区的整改工作,确保场所安全。通过此次安全检查,北财政街社区及时发现并整改了部分“九小场所”存在的安全隐患,提升了经营者的安全防范意识,为社区居民营造了一个更加安全稳定的生活环境。

北财政街社区党支部书记李晓鹏表示,社区将继续加强“九小场所”的安全管理,定期开展安全检查,确保社区的安全。同时,他也希望广大商户能够自觉提高安全意识,共同营造一个安全、和谐的社区环境。

▶ 商户们在安全生产责任书上签字 徐楠 摄



移风易俗“聚合力”文明新风“入心田”

树立文明新风 推进移风易俗

本报讯(记者 朱旭敏 郝建国 通讯员 张莉娜)为引导社区居民打破陈旧的不良习俗,践行移风易俗时代新风。近日,集宁区前进路街道建筑社区新时代文明实践站、察右中旗科布尔镇乾喜社区分别开展移风易俗主题宣传活动。

在集宁区前进路街道建筑社区新时代文明实践站开展的宣传活动中,身着红色马甲的志愿者将一份份精心制作的宣传资料递到居民手中。每一份资料都详细地阐述了破除旧俗的重要意义,以及践行文明新风的具体做法。志愿者们还结合实际案例,耐心地向居民讲解陋习带来的不良影响。为了让居民更深刻地理解移风易俗的内涵,志愿者们还设置了互动环节,鼓励大家分享自己身边关于旧俗的故事以及对新风尚的期待。居民们纷纷踊跃发言,现场气氛热烈。

“以前都觉得办红白事就得大操大办,不然没面子,现在听了志愿者的讲解,才明白这种做法既浪费钱又累人。以后我家再有这些事,肯定会按照新的文明方式来办。”居民李铁说。

在察右中旗科布尔镇乾喜社区,社区书记张佳荣在宣讲会上用具体事例解读了移风易俗的意义,倡导居民婚事新办、丧事简办,自觉抵制陈规陋习和封建迷信活动。他呼吁居民成为移风易俗的积极倡导者、自觉实践者和主动宣传者,并特别强调党员干部应发挥引领作用,带动身边的亲人朋友共同抵制盲目跟风、互相攀比的不良风气。宣讲会后,社区两委委员、网格员、党员志愿者向过往居民发放了《倡导移风易俗,弘扬时代新风》倡议书。

“本次活动有效普及了移风易俗相关知识,提升了居民的文明素养,营造了健康、文明、向上的良好氛围。接下来,乾喜社区将继续加大宣传力度,引导群众与文明同行,向陋习告别。”乾喜社区书记张佳荣说。



凉城县:“便民门诊”让群众就医更便捷

本报讯(记者 李梦娜 左慧敏 通讯员 李红宇)近日,为了进一步优化患者的就医流程,凉城县医院特别开设了“便民门诊”,进一步让优质医疗资源能够更加高效地服务于广大患者。

在凉城县医院的“便民门诊”,张建萍前来为家中患有高血压的老人取药,她表示,如今再也不用为排队等候就诊而烦恼了。张建萍是鸿茅镇的居民,她说:“以前,每次都要先挂号再找医生开药,有时候还得排很久的队。但自从有了便民门诊,医生直接开单,我们直接去取药,确实非常方便。”

据了解,“便民门诊”是专门为慢性病

患者设立的便捷购药门诊,提供快速开药、简易检查以及病情咨询等服务。门诊的开设大大减少了患者的等待时间,使看病过程变得更加高效便捷。特别是对于那些需要定期取药或复查的慢性病患者来说,更是节省了大量的时间和精力。

截至目前,凉城县医院的“便民门诊”已经为近5000人次的患者提供了服务。凉城县医院医务科主任栗胜利介绍道:“便民门诊窗口配备了医生和一名挂号收费人员,患者可以直接挂号,然后由医生开药,缴费后即可去药房取药。我们采取的是一站式服务,极大地便利了患者的就医。”

▶ 患者在“便民门诊”挂号、缴费 左慧敏 摄



新华街街道:圆梦“微心愿”暖心“微服务”汇聚基层治理“大能量”



本报记者 马佳敏 摄

准对接居民需求,传递了浓浓的温情,有效提升了居民的幸福感与满意度。

在新华街街道古城社区,一场别开生面的“微心愿”送达活动温暖了众多快递小哥的心。社区工作人员化身“圆梦使者”,将精心筹备的30份“微心愿”

礼物送到他们手中,包括护膝、保温杯等实用物品。这些看似简单的礼物,却如同冬日暖阳,让快递小哥在忙碌的工作中感受到了社区的关怀与温暖。特别是对于女性快递从业者,社区还通过问卷调查深入了解她们的需求,并联合乌兰察布市快递行业工会、市总工会,为她们提供了更加贴心的帮助。

与此同时,新华街街道还联合共建单位,将温暖传递给生活困难群体。社区联合党委在职党员争当“圆梦人”,将大米、面粉等生活物资送到困难党员和群众手中,传递了党和政府的关怀与温暖。在走访慰问过程中,工作人员还详细了解了居民的身体和生活情况,鼓励他们保持乐观向上的生活态度。

此外,针对老年人健康问题,新华社区还携手乌兰察布市怀远医院,组织了“圆梦微心愿义诊进社区”活动。医生们面对面为居民提供健康咨询,进行精准健康评估,并给出了专业的预防和治疗建议。这一活动不仅让居民在家门口就能享受到优质的医疗服务,还进一步增强了他们的健康意识。

除了关注物质需求和身体健康之外,新华街街道各社区还致力于丰富居民的精神文化生活。近期,街道各社区

以“我们的节日”为契机,开展了非遗手工制作活动。在活动中,工作人员详细介绍了非遗文化的独特价值和手工制品的制作流程,居民们积极参与,亲手制作出了精美的漆扇和非遗竹编画。活动不仅让居民们感受到了传统文化的魅力,还增强了他们的文化自信。

同时,新华街街道还联合共建单位,将温暖传递给生活困难群体。社区联合党委在职党员争当“圆梦人”,将大米、面粉等生活物资送到困难党员和群众手中,传递了党和政府的关怀与温暖。在走访慰问过程中,工作人员还详细了解了居民的身体和生活情况,鼓励他们保持乐观向上的生活态度。

据统计,截至目前,新华街街道各社区已成功为居民办理了10余件“微心愿”。这些看似微小的行动,却如同一股股暖流,温暖了居民的心窝。同时,社区组织的凝聚力也得到了极大提升。

新华街街道党委书记张中土表示,未来街道将继续深化“微心愿”系列活动,广泛汇聚各方力量,整合各类资源,优化服务流程,提升服务品质,以更加贴心、高效的的服务满足居民需求,为构建和谐社会贡献力量。